Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Балетный ланьет

В балетную студию я ходила около года по настоянию матери. Она думала, что это поможет выбить всю дурь из моей головы, но по мере взросления лучше точно не становилось, зато это позволило мне укрепить фигуру. На первом этаже были секции по каратэ, дзюдо и прочей боевухе, а выше был балетный класс. И вот как — то раз нашу балетмейстер вызвали по срочному делу, и мы с девочками остались одни. Она дала нам задание и пообещала вернуться через 15 мин. Мы даже в её отсутствие делали всё на совесть, потому что девчонки стучали друг на дружку.

И тут откуда ни возьмись возникла возня в двери, и мы видим как в класс заталкивают мальчика в кимоно и закрывают дверь. Он пытался выйти, но его не выпускали. Видимо решили так его проучить, затолкав на балет. Потом этот самурайчик осмелел и уставился на нас. А мы в это время выполняли упражнения у станка, поднимали ножки в вертикальный шпагат, и ему конечно же нравилось наблюдать как девочки перед ним задирают ножки. Потом он вконец оборзел, поняв, что нам он не интересен, и начал подходить к каждой и рассматривать вблизи.

А затем он сел перед одной девочкой, чтобы рассмотреть её выпирающие половые губки, потом чуть ли не лёг перед другой. А вот дальше ему не повезло. Дело в том, что судя по часам в классе 15 мин. прошли, а Надежда Альбертовна так и не появилась. Мы закончили комплекс упражнений, и в этот момент глаза юного бойца как раз пожирали меня. Он совсем потерял весь стыд, представил, что он на своей тренировке, и начал уклоняться от взмахов моих ножек, как будто он со мной спаррингуется.

Девочки стояли и смотрели на нас, а я всё время отставала, и поэтому заканчивала упражнения не со всеми. А когда закончила, решила проучить негодника и повела ножку в подъём по другой траектории. Он не ожидал, не успел среагировать и получил прямо в ухо.

- A a a! Ты чего дерёшься? Заверещал пацанчик.
- А чего ты нам мешаешь? Если я к тебе на секцию приду и начну мешать, то быстро окажусь в мужской раздевалке с широко раздвинутыми ногами.

Он хотел было удрать, но девочки встали у выхода, и паренёк не решился прорываться. Тут я его поймала и прижала к стене.

- Вставай на колени и извиняйся, а то щас наша злыдня придёт и сдаст тебя твоему тренеру.
 Мы ведь всё ей расскажем, как ты на нас таращился.
- Не надо. Я извинюсь.
- Конечно извинишься, прошипела я и зарядила ему коленкой в пах, а теперь покажи,

чему вас, борцунишак, там учат.

Я наклонила его голову вперёд и сунула её себе между ног. Мальчишка оказался в унизительной позе перед девочками. Я слегка сжала бёдрами его уши.

– Ай, больно! Отпусти. Ослабь.

Он начал стучать по моим ногам ладошкой, что вроде как сдаётся. Пришлось его отпустить, а потом девочки стали подходить ближе и обступили его со всех сторон. Я легонько толкнула его, и он упал прямо к ногам Леночки. Они у неё были хорошо развиты. Бедняжка понял что попал, когда она переступила одной ногой через него и стала сжимать его бёдрами. Парнишка пытался их разжать, трепыхался, но так и не смог вырваться. Леночка помяла его так немножко, а потом выпихнула его к ногам Светочки. Она уже вся изнывала от нетерпения. Ей очень хотелось оседлать мальчишку.

Она села ему на плечи и стала шлёпать ляжками по его ушам. Пацанёнок заплакал от такого унижения, а Светочка держала его за волосы и не выпускала. Но после упражнений мы были уставшие, поэтому засранцу ещё повезло. Могли бы и повредить ему случайно что — нибудь. Наигравшись с его головой, Светка пнула его по заднице, и он растянулся на полу на животе. Потом встал на четвереньки и ждал своей участи, но другие девочки не решались издеваться над ним.

Зато мне не терпелось ещё немножко его пожамкать, и тут вдруг послышался цокот каблуков нашей злой учителки — хореографички. Нужно было срочно прятать парня, чтобы не спалился. У нас прямо около входа была вешалка, там девочки переодевались, и вся она была завешана куртками. Под ней были полки для обуви, а за куртками ещё были шкафчики. Я потащила парня туда, раздвинула куртки, запихнула его в шкафчик, выбрав пустой и без дверей, и снова задвинула куртки.

Педогогиня неумолимо надвигалась на нас, чтобы продолжить всю эту балетную муштру. Мне так этого не хотелось, и я начала взвешивать: и дти к станку, или же нырнуть в шкаф к этому борцу недоделанному. Инстинкты взяли своё, и я опять раздвинула куртки и увидела, как он сидит там, весь дрожит, такой беззащитный. Я переступила через полки и зашла в шкафчик, потом снова сдвинула куртки. Этот негодник оказался у меня между ног. Я села ему попой прямо на голову, чтобы поместиться в ограниченном пространстве.

- Слезь, мне же тяжело, запыхтел мальчишка.
- Да тихо ты, нас щас спалят.

Дверь открылась, и в класс вошла наша стервь, стала хлопать, командовать и давать новое задание. На моё отсутствие она даже внимание не обратила, а я тем временем уже слезла с головы парнишки и развернулась к нему лицом. Ну, как лицом? Наверное всё же писей к его лицу. Было темно, поэтому его реакцию я не видела, зато постепенно стала ощущать, что он

хочет отвернуться от моей киски. Мои половые губки стали набухать, и клитор стал увеличиваться и твердеть.

Потом я повернула рукой его голову к себе и принялась давить на его затылок изо всех сил, чтобы как следует прижать его лицо и получить небольшую разрядку. Он начал мычать, и тогда я приспустила леггинсы и уткнула его нос прямо в свои половые губки. Я прижала его голову к задней стенке шкавчика и изо всех сил работала бёдрами, чтобы поскорее кончить и выпустить бедняжку. Мои ладони были между его головой и стенкой шкафа, чтобы от сильных ударов моей промежности в его лицо, его голова не пострадала.

Он пытался мычать, но за куртками ничего не было слышно, да и мегера орала так, что в ушах звенело. А потом я решила не кончать слишком рано, уж больно он мне понравился. Я переступила через него, зажала его заплаканную физиономию у себя между ног и снова натянула леггинсы поверх его головы. Я стала нежно сжимать бёдрами его шею, а он смотрел мне в глаза сквозь слёзы и боялся вскрикнуть.

- Тебя как зовут? Шёпотом спросила я у него.
- Тимур, сдавленно прохрипел он.
- Вот что, Тимур, если ты сейчас не начнёшь мне лизать вот здесь, я начну тебя душить ляжками, а потом позову на помощь, все сбегутся и увидят, как ты беспомощно трепыхаешься, уткнувшись носом в мою пизду. Я скажу, что ты ко мне лез, а я защищалась. Понял? И вся твоя тимуровская команда бойцов каратистов об этом узнает. Хочешь этого?
- Нет, не надо никого звать. Я лучше язычком постараюсь.
- Ну, вот и умница. Теперь приступай.

Мальчишка стал причмокивать язычком и губками, мои два пухленьких вареничка задвигались в такт его движениям. Он стрелял мне во влагалище язычком и всё оттуда слизывал. А потом я стала трахать клитором его нос. Я всегда любила так наказывать непослушных мальчиком. Мои бёдра стали сжиматься инстинктивно, и я совершенно не задумывалась, может ли мой лизун дышать.

Помучив его так несколько минут, я решила что этот пиздюшонок долго не протянет, и решила кончить. Но я ведь тогда и не думала, что найдётся мелкая тварь, которая сдаст нас с Тимуром этой мегере. Я понимаю, что стучать друг на дружку – это в балетной среде нормально, но если ты знаешь, что девочка уединилась с парнем, зачем же им кайф обламывать?

Когда балетмейстерша раздвинула куртки и застигла нас, я сжимала во рту чьи – то варежки, потому что Тимур оказался очень способным мальчиком, и оргазм практически не заканчивался. Он был такой сильный, что я боялась завыть от нереального кайфа и поэтому

стонала со сжатыми зубами. А между ног я сжимала голову парнишки. Надежда Альбертовна схватила меня и выволокла из шкафчика прямо на паркет. Следом и вывалился Тимур, потому что от нереального отлиза я не могла разжать бёдра.

– Выпусти его, мерзкая потаскушка! – Орала злыдня.

Лицо мальчишки было по прежнему вжато в мою пиздёнку, а сама я, не смотря на стрессовую ситуацию, продолжала трахать бедняжку в лицо. Учителка с силой надавила на мои колени и разжала мне ноги, потом приспустила леггинсы, чтобы вытащить голову парня. Когда его личико явили на свет божий, оно было всё склизкое и изнасилованное. Мальчишка только хрипел и всё время глотал. После парочки ударов по щекам он очнулся и стал дышать, а я продолжала кататься по полу и сжимать бёдра от волн оргазма.

Парнишку умыли, вернули в секцию единоборств и пригрозили, чтобы помалкивал о случившемся. А меня сразу же из балетной студии выперли.